



**@田沁鑫**:你的职责在于你自己。你是否有像希望别人对待你那样的对待自己?如果你对待自己不够满意,不愿意和自己相处。那就无法期待别人对你的尊重了。你的思想是你的起因,你必须学会用爱和尊重对待自己。转变心境,转变宇宙。你的生命将充满爱和尊重。



**@宋丹丹**:参加小璐婚礼,几次眼泪涌入眼眶,突然明白:我,为什么会有三次婚姻?因为,我从来就没有一次像样的婚礼。女孩们:别怕麻烦,一定要婚礼!要当众的那份承诺,要许多人的祝福,要公主的待遇。婚礼,上帝看得见的仪式,会得到祝福。

(以上内容来自新浪微博)



**八卦**  
毛予倩  
本报娱乐记者  
**Gossip**

## 撞脸

这一两年里,不知道是记忆退化,还是世情所致,那一大票貌美如花的新人女演员,被相熟的宣传介绍给我,真的,只要一个转身,再回转,我就分不清,究竟哪一个才是对方要介绍给我的那个了。因为,她们看起来都很眼熟,又都很陌生,总是有点长得像A,又像B,仔细看一看,又很像C,穿衣服撞衫不可怕,至少还能根据环肥燕瘦来区分,可一旦撞了脸,莫非我还要记得,她是红色,她是黄色,她是绿色吗?

后来,就有相熟的同行说:你一定是嫉妒人家姑娘年轻貌美,排斥对方的长相,所以记不住。曾经,我深以为然。就在最近,我终于发现自己被骗了。原因是,参加某个发布会,一溜的男演员,我也愣没分出个丑寅卯来。按理说,异性相吸,就算以往,是妒忌了年轻女演员的美貌,总不见得连男演员都妒忌吧,我心稍安,原来,不是妒忌,而是真实,现在的演员们,都是同一个模子造出来的,实在不相同了,还可以回炉重铸,比幻化装备还容易。

或许,真是到了量产明星的时候了?为什么甲乙丙丁,从长相到气质,再到演技,都能一模一样,就算再精湛,也让人觉得无趣了,倒不如出个丑角,未必长得好看,只要对了胃口,特立独行的也是美事。

不是高鼻梁、大眼睛、锥子脸的就是美女,也并非硬线条、肌肉款、长腿型的就是美男,各花还入各眼呢!当一个艺人,既像他、又像他的时候,就是无路可走的时候了。

## 接近 | Close



### 周华健:合家欢乐

52岁的周华健以及夫人和一对混血儿女的照片在网上被疯传,照片中,一家四口正在家庭聚会,十分和美。网友们纷纷表示,大儿子周厚安显然和周华健长得更像,而女儿则是神似周华健的太太。



### 大S:夫唱妇随

汪小菲、大S夫妇现身距中缅边境只有一百多公里的云南省芒市遮放镇,探访当地的希望小学。虽然结婚后总被曝不和,但是两人常常高调秀恩爱,大S还拿出手机,和老公自拍照片。



### 闵孝琳:运动至上

奥运会即将开幕,世界各地的演艺明星都积极加入到各种体育运动中。近日,韩国明星闵孝琳与朴振英两人一同参加了在首尔棒球场举行的比赛,分别担任了比赛球队的开球员与试打员。



### 尚雯婕:雷女正红

歌手尚雯婕于法国首都巴黎举办个人首场海外音乐会。当晚,一贯雷人的尚雯婕以一袭拖地晚礼服亮相,优雅高贵的形象和之前大相径庭,其众多原创电子乐大受欧洲媒体及歌迷青睐。

## 口水 | MicroBlog



## 大牌 | Star

## 佟大为 “正能量” 星座论

《金陵十三钗》之后,佟大为的新片《十二星座离奇事件》即将上映。在片方曝光的终极海报中,佟大为半裸红色蛇纹造型颇为震撼,十分符合他“蛇夫座”心理医生的神秘特质。“每个星座的性格缺陷决定着他们的命运,我在片中的角色会传达出怎么改变克服这种性格缺陷,可以传达给观众积极的‘正能量’”。早前,在《ELLE MEN睿士》“锐影人生,睿士风范”杂志创刊一周年庆典上,佟大为就已经为新片做起了宣传,和安以轩、贾静雯、廖凡等明星嘉宾大谈星座哲学。“你的星座,就是你的犯罪现场”,这样说虽然有些夸张,但是这正好可以用来解释存在于每个人心中最纠结的一面”。

《奋斗》《婚姻保卫战》成功之后,佟大为成了很多观众眼中的大男孩。但是,这部片子之后,他开始学着怎样站在对方的角度上考虑问题:“我觉得这几乎是让我脱胎换骨的一部片子,现在大家都爱谈星座,其实,每个星座都有好人,也有坏人;有鸡贼的,也有实诚的。”佟大为说,他并不想去搞些什么角色上的突破,还是觉得自己更偏爱现代戏,“通过角色体会到贴近生活的东西,对于培养一个男人的责任心是最适合的。那些什么谍战戏、古装戏……谁也不知道那时候到底是什么样的。”

## 有型 | Style

### 性感武女

好莱坞美女安妮·海瑟薇全新《GQ》大片曝光,照片中的她以一身黑色紧身皮衣亮相,照片中的她大秀腿功,踢起一字开,性感诱人。



### 清纯妇人

全智贤婚后最新写真曝光。一头长发披散开来,清纯不失风情,缀满鲜花的撞色短裙,令她纤长的身材凹凸有致,气质迷人。

### 狼人风范

邓超在最新的大片中穿起多款不同质地的西装,诠释“撞色多面探险”主题。正在热映的《四大名捕》中,邓超将首度以“狼人”形象示人。



## 麦丁澎掐掐 | Argue

### 出轨之后

#### 麦子

如果男人们看到这个题目之后说可以被原谅,请思考以下这个恶毒的问题:“如果你的女人出轨了,请问你会原谅她吗?”不要跟我说“爱情伟大,我可以忍”之类的废话。最典型的例子——陈冠希。艳照门事件后他毁了多少对貌似幸福的婚姻。有很多人猜测,谢霆锋此次离婚没有任何留恋和回头,那是因为他多年前当他刚刚新婚不久后就发现他的新娘原来是最大的艳照主角。当时的愤怒和羞辱一直深深烙在他作为男人的自尊里。但如果当时立即离婚,反而带上抛弃妻子的罪名以及变相承认自己非常在意这件事,于是一口淤血深深闷在他的胸口。当妻子和陈冠希在飞机上又一次合照,这不啻为压死他们婚姻的最后一根稻草,他酣畅淋漓地吐出了这个淤血;如果女人们看到这个题目之后表示可以被原谅,那我对你今后的婚姻表示极大地担忧。我预测你将会跌入一个极大痛苦的深渊。或许你可以说服自己自欺欺人,但世上没有很多“回头的浪子”,有的只是得寸进尺的“浪人”。所以,你要用你贤良淑德的忍耐换取今后每一个没有婚姻尊严的苦夜吗?

所以,公平些。我们约定如果爱了,就一定不出轨。如果实在不爱了,分了之后再找别人,请为对方保留最底线的自尊,行吗?



VS  
动感101知名主持人



#### 丁丁

本期的话题真的是让我下笔没有神,本着澎掐掐的精神,我应该和麦子截然相反才是,也就是说,我得坚决地认为“男人即使出轨了女人也要原谅”。但是这样逆天的观点我是无论如何也写不下去啊!!!出轨了还必须原谅,这不是扯淡吗?!将心比心,无论男女,谁都说不出必须原谅的话啊。于是我另辟蹊径,想出了另外一个观点。

这个观点,其实是我真心这么认为的。那就是“男人要是出轨了,女人原谅了他未必是件坏事”。

首先呢,男人要是出轨了,这肯定是不对的。管你是酒后乱来的轨,蓄谋已久出轨,精神层面出轨,或者想要出轨未遂但最终被抓——出轨的方式千百种。女人这个时候选择不原谅是绝对符合人性的、正确的,也是理智的。但是如果选择了原谅,则并非是“爱得傻了”的体现,相反,有时候也会有不错的下场,哦不,后果。

比方说,男人其实是一种很容易感恩的动物,有调查表明,在饶恕男人某样恶习之后,男人这个恶习的复发率仅为30%。而且,会随着这个原谅的不可思议程度呈正比扩大。所以,在出轨之后原谅他,比起一刀两断,永远不再爱这种现象,当然是他从此之后死心塌地比较好。

话说回来,我们也不能因此就觉得只要原谅就是好的,你知道总有一些男人把女人的宽容当成福气,一而再再而三地犯错,我觉得这种原谅一般也就原谅一次,两次再犯就该say goodbye了。

这是我认为男人出轨有时候原谅一下也不错的第二原因,那就是用一次伤痛,换取以后的平静,关于这个每个人的审美观是不同的,我相信也是有人愿意的。

总之,本文的核心思想是这样的,我认为男人出轨之后也未必不可原谅,有时候原谅一次比彻底分手要好得多。当然,有的男人是处心积虑就想分手,然后以出轨来刺激你这样的情况就另当别论了。